

## KÖRKÉP

Felavatták gróf Bánffy Miklós mellszobrát



**SZEGED.** A Dóm téri Nemzeti Történelmi Emlécsarnokban avatták fel gróf Bánffy Miklós (1873–1950) mellszobrát. Az író, képzőművész, színházi szakember, politikus halálának 60. évfordulója alkalmából a Szegedi Operabarátok Egyesülete, a Szegedi Szabadtéri Játékok és a Gál Ferenc Hittudományi Főiskola Bánffy-émlékülist is szervezett a GFHF Klebelsberg-termében, ahol többek között Szinétár Miklós és Kun Miklós tartott előadást. Az emlékülés díszvendége Bánffy Katalin grófnő volt.

**Műanyag ország, beiratkozás, könyvbemutató**

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY.** Műanyag palackokból rakják ki reggel 8 és dél között óvodások és iskolások Magyarország térképét a Hódítói Sportszámok előtti füves területen, a környezetvédelmi világnap alkalmából a Zöld Kapocs Oktatóközpont és a környezeti nevelők, valamint a Petőfi Sándor Művelődési Központ közös szervezésében. Céljuk felhívni a figyelmet arra, hogy a hulladékok sorsa mindnyájunk kezében van. Az „országavató” délután 3 órakor kezdődik.

– Ma és holnap délután 2 és 6 óra közt lehet beiratkozni a Péczy Attila Művészetoktatási Intézmény hangszeres szakjaira, illetve ezeken a napokon várják az általános iskola 1–2. osztályosait a szolfézs-előkészítő osztályba. A zenei oktatásban részt vehet mindenki, aki legalább 6, legfeljebb 22 éves, jó hallással és ritmusérzéssel rendelkezik.

– Arany-Tóth Katalin Álom és tenger című vers- és prózakötetét mutatják be az ünnepi könyvhét alkalmából ma délután 6 órától a Németh László Városi Könyvtárban. A szerzővel Fehér József író, költő beszélget, közreműködik Rácz Éva, Benkő László, Tóth János és Mucsiné Kiss Ildikó fuvolaművész.

## ANTOLÓGIÁK, SOROZATOK, KLASSZIKUSOK

# Telt házzal ünnepeltek

Hogyan választ olvasnivalót az ünnepi könyvheti vásárló? Mivel átlagosan két könyvet visz haza, biztosra megy – derült ki Szegeden, a Dugonics téri kiadók és kereskedők sátránál.

**SZEGED**  
**DOMBAI TÜNDE**

Zsúfolásig megtelt hétvégén a szegedi ünnepi könyvváros. A nyári napsütés és a betűtenger a Dugonics téri szökőkút köré vonzott fagyizó családot, bevásárlásból érkező nyugdíjast, bámészködő turistát. Tíz lapozgató betűbaráttól a sátraknál átlagosan kettő vásárolt; fejenként legfeljebb két könyvet, és összesen 5 ezer forintot költött.

Mi alapján választanak a vásárlók? Az otthoni sorozat

nem lenne teljes nélküle, ezért viszik a Somogyi-könyvtár sátrából a Szeged története 5. kötetét, a Humanitás könyvesbolt asztaláról a Nobel-díjas Coelho friss regényét. Sokan gyarapították Wass Albert-sorozatukat a Szent Gellértnél, a Bálint Sándor könyvesbolttól Fekete Istvánt vásárolták, a Könyvmolyképzőnél pedig az Alkonyat-szériát bővítették. Elmaradhatatlan, mert a szegedi könyvünnep állandó szereplője a Bába Kiadó Szegedtől Szegedig antológiája, mint ahogy minden évben biztos befutó a Klauzál könyvesboltban a Körkép és a Szép versek válogatás.

Örökzöld kedvenc a szakácskönyv – bizonyította a Mars téri kereskedők toplistá-



Nem lehet elég korán kezdeni az olvasást. FOTÓ: FRANK YVETTE

ja. Antikvár kategóriában a Könyvmolynál legtöbben, akárcsak tavaly, most is Agatha Christie-t és Rejtő Jenőt keresnek. Több szempontnak tesz eleget az Emiens nyelvkönyvbolt, ezért népszerű a Mándy Iván idézetgyűjtemény fordítása: klasszikus, és angolt lehet gyakorolni vele. Hat a reklám, és az is, hogy szegedi az író, meg a könyvbemutatón dedikálja is történelmi krimijét, így a hétvége egyik legsi-

keresebb szerzőjének a Fókusz könyvruháznál Szilasi László bizonyult. Ők fából vaskarikát is tudnak mutatni

azoknak, akik nosztalgiaáznának: Poós Zoltán Táskarádióját kötve-fűzve, az ötvenes évek fülbemászó dallamairól.

**Legek.** Legmélyebben idén az nyúl a zsebébe egy kötetért, aki rászán 9995 forintot Bachmann Zoltán építészeti albumára. Legolcsóbban a nagykiadók kínálatából, 1000 forintért Becsy András Franciakrémese kapható. Legvaskosabb olvasmányok Vámos Miklós 968 oldalas interjúkötete látszik. Mellette szinte észre sem venni a legvékonyabb kiadványt, Mislai Gyula Herakleitosz 2006 nyarán címmel. Idén tenyérnyi a legparányibb könyvecske: Czákó Gábor lelki tapasztalatait foglalta egybe az imádságról Misztikai ösvény címmel.

## SZKT-gyermeknap: motorozás a Széchenyi téren



Bungee jumpingolhattak és a rodeóbikát is megülhették szombaton azok, akik a Szegedi Közlekedési Társaság Széchenyi téri gyermeknapján részt vettek. Számátalan programot, például aszfalttrajzversenyt, kézműves-foglalkozást is szerveztek, és a gyerekek találkozhattak a Szeviép-Szeged sportolóival. FOTÓ: FRANK YVETTE

## VÁSÁRHELY MEGÚJÍTTJA A BELVÁROS EGY SZAKASZÁT

# Életre kel a promenád

**Augusztusra egységes arculatúvá válik a vásárhelyi Zrínyi utca Dr. Imre József utcáig tartó szakasza, amely az elképzelések szerint a régi promenád hangulatát idézi majd. A város saját zsebből felújítja a házak homlokzatát, a járda díszburkolatot kap.**

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY**  
**TÖRÖK ANITA**

A régi promenád hangulatát szeretnék visszahozni a vásárhelyi Zrínyi utca elején. A jelenleg zajló, több milliárd forintos belvárosi rehabilitációhoz kapcsolódva pár hét múlva megújul a mintegy 170

– Rendbe tesszük az épületek homlokzatát. A 2000-ben magántulajdonba került egykori ifjúsági házat tavaly újították fel, így ezzel nem kell foglalkoznunk. Ezen az oldalon összesen hat ingatlan található, közülük három magán- vagy vegyes tulajdonú. Ezeket érintené a homlokzat rekonstrukciója, mivel a többi megfelelő állapotban van. A szemközti oldalon három ház sorakozik, egyet kell felújítani – sorolta Mucsi László, a polgármesteri hivatal városfejlesztési irodájának vezetője.

Nem csak a házak újulnak meg. A járda díszburkolatot

**„Új padokat helyeznek ki, illetve kicserélik a régi kandelábereket. A munkálatok költségeit a város állja.**

méteres utcaszakasz. Az augusztusban nyíló 90 szobás, négycsillagos Best Western Ginkgo-Sas Városi Hotellal párhuzamosan egységes arculatúvá válik az utca mindkét oldala.

pül a parkrészt. Új padokat helyeznek ki, illetve kicserélik a régi kandelábereket. A munkálatok költségeit a város állja, hogy ez pontosan mennyi pénzt jelent, azt Mucsi László még nem tudta megmondani.

## Kompromisszumok helyett!

**Raiffeisen Lakáshitel**  
**hitelbírálati díj nélkül!**  
**THM forint alapon 9,54%\***

**Bankfiókjaink:**

Hódmezővásárhely • Makó • Szeged • Szentés

A lakáshitel igénybeviteléhez a fedezetként felajánlott ingatlanra vagyonbiztosítás megkötése szükséges.

\* A meghirdetett akció 2010. április 26-tól visszavonásig érvényes. A THM meghatározása a 2010. április 26-án érvényes Lakossági Kondíciós Lista alapján, a forint alapon igényelt Raiffeisen Lakáshitelre aktuális feltételek és a hatályos jogszabályok, illetve a havi számlavezetési díj-mentes Bázis Számlacsomag figyelembevételével történik, és a feltételek változása esetén mértéke módosulhat, értéke nem tükrözi a hitel kamatkockázatát. Számlavezetési díjhoz kötött számla nyitása nem szükséges a kölcsönszerződés megkötéséhez.

## Wass Albert szobra Vásárhelyen



Wass Albert erdélyi író szobrát, Tölgyesi Poós Anna szobrászművész és Poós László alkotását avatta fel szombaton a vásárhelyi Németh László Városi Könyvtár előtti parkban Lázár János polgármester és Bartha József református lelkész, a Czegei Wass Alapítvány elnöke. Bartha József megköszönte, hogy Vásárhely tiszteletbeli polgárává fogadta az író. FOTÓ: FRANK YVETTE



VELÜNK KÖNYVEBB **Raiffeisen BANK**